
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ 

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від 17 травня 2023 року            № 163/1

щодо проекту Закону про внесення змін
до деяких законів України щодо 
захисту людини від впливу 
іонізуючого випромінювання
(реєстр. № 8223 від 23.11.2022)

Комітет з питань екологічної політики та природокористування на своєму 
засіданні 22 грудня 2022 року (протокол № 148) розглянув проект Закону про 
внесення змін до деяких законів України щодо захисту людини від впливу 
іонізуючого випромінювання (реєстр. № 8223), внесений Кабінетом Міністрів 
України, а також ухвалив висновок і прийняв рішення рекомендувати 
Верховній Раді України включити до порядку денного сесії Верховної Ради 
України проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо 
захисту людини від впливу іонізуючого випромінювання (реєстр. № 8223), 
розглянути на пленарному засіданні Верховної Ради України та за  
результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу.

Комітет з питань інтеграції України до Європейського Союзу на своєму 
засіданні 03 лютого 2023 року ухвалив висновок про необхідність 
доопрацювання законопроекту (реєстр. № 8223) з метою приведення у 
відповідність до Директиви 2013/59/Євратом та більш повного її врахування. 
Водночас Комітет наголосив на необхідності відтермінувати розгляд даного 
законопроекту до отримання відповідного висновку Європейської Комісії. 

Врахувавши висновок Комітету з питань інтеграції України до 
Європейського Союзу, Комітет з питань екологічної політики та 
природокористування 09 лютого 2023 року звернувся до Урядового офісу 
координації європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету 
Міністрів України стосовно проведення консультацій із Європейською 
Комісією щодо оцінювання сумісності проекту Закону з положеннями aquis ЄС. 



2

У відповідь отримано інформацію про надсилання англомовної версії 
законопроекту і додаткових матеріалів до Європейської Комісії 10 лютого 
2023 року та роз’яснення, що відповідно до пункту 8 Додатка ХХVII до Угоди 
про асоціацію у разі відсутності реакції Європейської Комісії протягом 
3 місяців з дати надходження англомовної версії законопроекту або протягом 
довшого строку, Україна може вчиняти дії, спрямовані на набрання чинності 
законами України.

Станом на 17 травня 2023 року до Комітету жодної інформації про 
результати розгляду законопроекту Європейською Комісією не надійшло і          
3-місячний строк оцінювання сумісності законопроекту (реєстр. № 8223) з 
положеннями aquis ЄС закінчився.

Враховуючи вищевикладене, Комітет ухвалив рішення рекомендувати 
Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до деяких законів 
України щодо захисту людини від впливу іонізуючого випромінювання (реєстр. 
№ 8223 від 23.11.2022), внесений Кабінетом Міністрів України, розглянути на 
черговому пленарному засіданні Верховної Ради України.

      Голова Комітету            О. БОНДАРЕНКО


